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«Видавництво та поліграфія»

СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ 

«Друкарське виробництво»

Кваліфікація 

Технік - технолог
   За спеціальністю «Видавництво та поліграфія»  готують фахівців для поліграфічної галузі тобто для роботи в друкарні, де  друкують: книги, газети, журнали, афіші, листівки, грошові купюри, етикетки, різного виду упаковкута інше.
  Випускники спеціалізації «Друкарське виробництво» повинні на

професійному рівні володіти теоретичними знаннями і практичними навиками з технології друкарських процесів усіх способів друку: офсетного, флексографічного, трафаретного та інших спеціальних видів друку.
Фахівець-поліграфіст - це високо освічена особистість, його діяльність основана на базі глибоких знань національної та світової культури, економічних потреб, особистих досягнень в інформаційній діяльності, вмінні формувати світовий інформаційний простір та швидко адаптуватися до змін і розвитку в соціально-культурній сфері.
ПРОФЕСІЙНІ ОБОВЯЗКИ
Технолог поліграфічного виробництва займається організацією постачання витратних матеріалів, обладнання, програмного забезпечення, необхідних у виробництві. Він стежить за тим, щоб властивості матеріалів, що поставляються, відповідали стандартам і вимогам. Цей фахівець контролює кожен етап виробництва, перевіряє продукцію на наявність браку. 

Отримавши замовлення, технолог готує його до виробництва: розраховує формат, витратні матеріали, розкладає макет у спеціальних комп'ютерних програмах. Крім цього, в його обов'язки входить розробка технічної та нормативної документації, що регулює виробництво різних видів поліграфічної продукції.
СФЕРА ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
Випускники цієї спеціальності є незамінними фахівцями на великих поліграфічних підприємствах, у малих друкарнях, у видавництвах і рекламних агентствах, рекламних відділах підприємств, маркетингових і торгівельних фірмах на  посаді фахівця видавничо-поліграфічного виробництва, техніка-технолога, технолога, технолога – наставника, інструктора виробничого навчання, майстра виробничого навчання, диспетчера виробництва, копіювальника технічної документації.
ОСОБИСТІ ЯКОСТІ
Відповідальність та уважність – основні якості технолога поліграфічного виробництва. Необхідність спілкуватися із замовниками, постачальниками та підлеглими вимагатиме від технолога комунікабельності, розвинених ділових менеджерських якостей та грамотної мови. Хороша пам'ять допоможе цьому фахівцю орієнтуватися в особливостях та технологіях друкарського виробництва. 
ПЕРСПЕКТИВИ

Сучасна поліграфія знаходиться в стрімкому розвитку. Виключно швидкими темпами змінюється поліграфічна техніка і технологія. Видавництва, рекламні фірми, поліграфічні підприємства гостро потребують фахівців, які, оволодівши сучасними комп'ютерними технологіями, готові вирішувати поставлені завдання. Якісно виконувана робота дозволить цьому фахівцеві дослужитися до провідного технолога. Він також може відкрити свою справу
Закінчивши навчання у нашому навчальному закладі можна продовжити навчання  у вищих навчальних закладах ІІІ-ІV рівнів акредитації:
1. Українська  академія друкарства (м.Львів);

2. Дніпропетровський хіміко-технологічний університет

3. Харківський Національний Університет радіоелектроніки

4. Київський політехнічний інститут
СПЕЦИФІЧНІ ВИМОГИ

Вік: прийняття на роботу здійснюється відповідно до законодавства

Стать: чоловіча, жіноча  (обмеження отримання професії по статевій приналежності визначається переліком важких робіт і робіт зі шкідливими та небезпечними умовами праці, на яких забороняється використання праці жінок, затверджених МОЗ України №256 від 29.12.1993).
